Selvata

En repartiment selvata totes les tirades s’haurien d’acabar amb un tres cap a la dreta. Aixi la
taula de repartiment quedaria de la seglient manera:

ESTRUCTURA DE LA SARDANA
REPARTIMENT

10 tirades 7 tirades
la curts la curts Es compta, no es reparteix
2a curts 20 curts 2 tresos Si el t!ratge és senar

4 tresos si el tiratge és parell
1allargs 1allargs Es compta, no es reparteix
20 llaras 20 llaras 2 dosos i 2 tresos o 2 tresos si el tiratge és senar*

g g 3 dososi 2 tresos 0 1 dos i 2 tresos si el tiratge és parell**

30 4a curts 3q curts 3 tresos o 1 tres si e! tlra‘tge és :c,enar .

4 tresos o 2 tresos si el tiratge és parell
3allargs i Contrapunts Apliquem la taula de repartiment
contrapunts

* Restem al tiratge el repartiment més llarg dels dos possibles. Si coincideix amb un canvi cap a
I'esquerra farem el repartiment llarg, sind farem el repartiment curt.

** Restem al tiratge el repartiment més llarg dels dos possibles. Si coincideix amb un canvi cap
a la dreta farem el repartiment llarg, siné farem el repartiment curt.

Taula de repartiment

Restem 50 compassos al tiratge (si tira 87: 87-50=37)

Si en el compas ‘tiratge-50" estem fent:

4mmm— Anantcap a Anant cap o —)
Canvi—» 2 dosos i 2 tresos Canvi ——» 2 tresos

Ir ——» 2 dososi1tres Ir —» 1tres

2n —» 1 dosi 2 tresos 2n ——» 3 dososi 2 tresos
3r——» 1dosiltres 3r —» 3 dososiltres

NOTA IMPORTANT: Per tal d’evitar els repartiments de 3 tresos o 4 tresos, tradicionalment
hi ha hagut dues variants, ambdues valides, que anomenarem a tall d’exemple, Variant A i
Variant B.



Selvata (Variant A)

ESTRUCTURA DE LA SARDANA

10 tirades

7 tirades

REPARTIMENT

la curts la curts Es compta, no es reparteix
2a curts 2a curts 2 treso§ S ! €5 senar,
1 dos si és parell
1allargs 1allargs Es compta, no es reparteix
2a llaras 20 llaras 2 dosos i 2 tresos o 2 tresos si el tiratge és senar*;
9 9 3 dososi 2 tresos 0 1 dos i 2 tresos si el tiratge és parell**
. 3 si el tiratge és senar;
i 4a cur r o .
3ai4acurts 3a curts 1 dos o 2 tresos si el tiratge és parell*
3allargs i Contrapunts Apliquem la taula de repartiment
contrapunts

* Restem al tiratge el repartiment més llarg dels dos possibles. Si coincideix amb un canvi cap a
I'esquerra farem el repartiment llarg, siné farem el repartiment curt.

** Restem al tiratge el repartiment més llarg dels dos possibles. Si coincideix amb un canvi cap
a la dreta farem el repartiment llarg, sind farem el repartiment curt.

Taula de repartiment

Restem 50 compassos al tiratge (si tira 87: 87-50=37)

Si en el compas ‘tiratge-50" estem fent:

4 Anant cap a

Canvi—» 2 dosos i 2 tresos
1Ir ——» 2 dososiltres r —»
2n —>» 1 dosi 2 tresos 2n —»
3r——» 1dosiltres 3r —»

Anant cap o —)

Canvi ———» 2 tresos

1tres

3 dosos i 2 tresos
3 dososi1tres



Selvata (Variant B)

ESTRUCTURA DE LA SARDANA

10 tirades

7 tirades

REPARTIMENT

la curts la curts Es compta, no es reparteix
2a curts 2a curts 2 tresos
lallargs 1allargs Es compta, no es reparteix
2a llaras 20 llaras 2 dosos i 2 tresos o 2 tresos si el tiratge és senar*;
9 9 3 dososi 2 tresos 0 1 dos i 2 tresos si el tiratge és parell**
3ai4acurts 3a curts 3siel tlra‘tge gs sena,r;
2 tresos si el tiratge és parell

llargs i . .
3allargs Contrapunts Apliguem la taula de repartiment
contrapunts

* Restem al tiratge el repartiment més llarg dels dos possibles. Si coincideix amb un canvi cap a
I'esquerra farem el repartiment llarg, sind farem el repartiment curt.

** Restem al tiratge el repartiment més llarg dels dos possibles. Si coincideix amb un canvi cap
a la dreta farem el repartiment llarg, sind farem el repartiment curt.

Taula de repartiment

Restem 50 compassos al tiratge (si tira 87: 87-50=37)

Si en el compas ‘tiratge-50’ estem fent:

4mmm— Anant cap a

Canvi—» 2 dosos i 2 tresos
1Ir ——» 2 dososiltres ir ——»
2n —» 1 dosi 2 tresos 2n ———»
3r——» 1dosiltres 3r —»

Anant cap a —)

Canvi ——» 2 tresos

1tres

3 dosos i 2 tresos
3 dososiltres



